



OBČINSKI SVET

Številka: 032-02/06-25

Datum: 15.07.2009

ZAPISNIK

23. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, ki je bila v sredo, dne 01. julija 2009, s pričetkom ob 17. uri, v veliki sejni sobi Občine Tržič, Trg svobode 18, Tržič.

Seje so se udeležili:

OBČINSKI SVETNIKI:

Zdenka Maglica, Andreja Potočnik, Marta Bečan, Janez Meglič, dr. Jure Meglič, Franc Praprotnik, Janez Jazbec, Jožko Kuhelj, Marjan Veternik, mag. Klemen Grašič, Vida Rztresen, Rebeka Peharc, Marija Močnik, Jurij Rozman, Anton Šuštar, Janez Ančimer, Pavel Rupar, Andreja Koblar, Janez Bogataj, Justina Kristan in Marjan Špehar.

ODSOTNI OBČINSKI SVETNIKI:

Sebastjan Gubič, Peter Tomazin in Vida Ribnikar.

OBČINSKA UPRAVA:

Drago Zadnikar, direktor občinske uprave, Jasna Kavčič, vodja Urada za urejanje prostora, Mateja Hafner Malovrh, vodja Urada za gospodarstvo in družbene dejavnosti, Marjeta Maček, vodja Urada za finance, Matej Naglič, javni uslužbenec Občine Tržič in Urška Jerman, javna uslužbenka Občine Tržič - zapisnikarica.

DRUGI PRISOTNI:

Primož Studen - KS Senično, Sebastijan Zupanc in Silvo Buček – Komunala Tržič d.o.o., Rok Stojanovič in Matjaž Hrgovič – Zares, Mira Starc – MO Kranj, Iztok Tomazin, Hermina Krese in Bojana Kališnik Sušnik – ZD Tržič, Gabrijel Ravnik, Jakob Zupan, Janez Valjavec (Nova civilna iniciativa Kovor) in Toni Kajbič – občani.

PREDSTAVNIKI MEDIJEV:

Zvonko Boštjančič – Media TV, Danica Zavrl Žlebir – Gorenjski glas, Marija Gradišar – Radio Gorenc, Radio Sora, Radio Triglav, Aljana Jocif – Radio Slovenija in Branka Jurhar – Radio Triglav.

Sejo je pričel g. župan, mag. Borut Sajovic, ki je ugotovil, da je na seji prisotnih 19 svetnic in svetnikov Občinskega sveta Občine Tržič. Kasneje sta se seje udeležila še 2 svetnika, tako da je bilo na seji prisotnih 21 svetnic in svetnikov. Seja je bila sklepčna.

G. župan, mag. Borut Sajovic, je pričel z 23. redno sejo Občinskega sveta Občine Tržič in dal v razpravo dnevni red 23. redne seje Občinskega sveta.

Občinska uprava z dnevnega reda umika Pravilnik o obremenjevanju nepremičnega premoženja v lasti Občine Tržič s služnostnimi pravicami.

Kot dodatno podtočko se na dnevni red uvrsti Menjava parc.št. 118/14, 118/15 in 1182/25, 118/13, 118/16 in 1182/24 k.o. Bistrica za parc.št. 1182/10 k.o. Bistrica v

deležu do 785/5285 celote, parc.št. 1185/1 k.o. Bistrica v deležu do 1213/1626 celote, parc.št. 1182/15 k.o. Bistrica do 64/95 celote ter parc.št. 111/5 k.o. Bistrica do celote (1/1), in sicer pod točko Nakup in prodaja nepremičnin. Ostale točke se ustrezno preštevilčijo.

PREDLOG SKLEPA:

Na dnevni red se pod točko 8. c uvrsti Menjava parc.št. 118/14, 118/15 in 1182/25, 118/13, 118/16 in 1182/24 k.o. Bistrica za parc.št. 1182/10 k.o. Bistrica v deležu do 785/5285 celote, parc.št. 1185/1 k.o. Bistrica v deležu do 1213/1626 celote, parc.št. 1182/15 k.o. Bistrica do 64/95 celote ter parc.št. 111/5 k.o. Bistrica do celote (1/1).

Prisotnih je 21 svetnikov.

ZA 15

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

G. župan je dal na glasovanje celotni dnevni red s sprejetimi spremembami.

Prisotnih je 18 svetnikov.

ZA 18

PROTI 0

Sprejet je bil naslednji

DNEVNI RED:

1. Potrditev zapisnika 22. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, z dne 28.05.2009
2. Pregled in realizacija sklepov Občinskega sveta Občine Tržič, sprejetih na 22. redni seji, ter odgovori na vprašanja in pobude članov Občinskega sveta
3. Idejna zasnova gospodarjenja z odpadki na območju Gorenjske
4. Osnutek Odloka o ustanovitvi skupnega organa občinske uprave »Skupna služba notranje revizije Kranj«
5. Podaja soglasja k izgradnji prizidka k severnemu traktu Zdravstvenega doma Tržič z zasebnim kapitalom
6. Podaja informacije o stanju zobozdravstva v Zdravstvenem domu Tržič
7. Podaja informacij o:
 - izgradnji in rekonstrukciji Planinskega doma na Zelenici;
 - stanju reševanja premoženjskih razmerij na Ljubelju med Občino Tržič in Kompas MTS d.d.;
 - poročilo delovanja smučišča Zelenica v zimski sezoni 2008/2009;
8. Nakup in prodaja nepremičnin
 - a.) Informacija o nakupu nepremičnine, parc.št. 5/2, k.o. Leše
 - b.) Informacija o nakupu nepremičnine, parc. št. 326 v deležu 121/5456 celote ter parc.št. 329/3 v deležu 313/11170 celote, obe k.o. Kovor
 - c.) Menjava parc.št. 118/14, 118/15 in 1182/25, 118/13, 118/16 in 1182/24 k.o. Bistrica za parc.št. 1182/10 k.o. Bistrica v deležu do 785/5285 celote, parc.št. 1185/1 k.o. Bistrica v deležu do 1213/1626 celote, parc.št. 1182/15 k.o. Bistrica do 64/95 celote ter parc.št. 111/5 k.o. Bistrica do celote (1/1)
9. Vprašanja in pobude članov Občinskega sveta
10. Razno

K 1. točki: Potrditev zapisnika 22. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, z dne 28.05.2009

PREDLOG SKLEPA št. 451-23-1-2009

Potrdi se zapisnik 22. redne seje Občinskega sveta Občine Tržič, z dne 28.05.2009.

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 19
PROTI 0
Sklep je bil sprejet.

K 2. točki: Pregled in realizacija sklepov Občinskega sveta Občine Tržič, sprejetih na 22. redni seji ter odgovori na vprašanja in pobude članov Občinskega sveta

PREDLOG SKLEPA št. 452-23-2-2009

Občinski svet Občine Tržič sprejema pregled in realizacijo sklepov, sprejetih na 22. redni seji Občinskega sveta Občine Tržič.

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 19
PROTI 0
Sklep je bil sprejet.

K 3. točki: Idejna zasnova gospodarjenja z odpadki na območju Gorenjske

Uvodne obrazložitve k 3. točki je podal g. župan.

G. Franci Praprotnik je v imenu Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe Občine Tržič povedal, da je Odbor po razpravi sodelujočih na seji, sprejel tri sklepe, katere predlaga v sprejem Občinskemu svetu Občine Tržič.

G. Jožko Kuhelj je v imenu Odbora za prostorsko planiranje in varstvo okolja povedal, da Odbor podpira novoustanovljeno civilno iniciativo v Kovorju. Podpira tudi izgradnjo nove ceste mimo naselij Zvirč in Kovorja, direktno do deponije, zato predlaga, da se takoj pristopi k izbiri ustrezne trase in projektom, da bi lahko pridobili sredstva tudi iz drugih virov namenjenih v take namene. Glede odlaganja odpadkov v Kovorju in centra za predelavo odpadkov na Polici pa je odbor sestavil deset vprašanj, na katere želi prejeti odgovor.

Ga. Andreja Potočnik je dodala, da se Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti strinja s sprejemom odpadkov iz Kranja pod določenimi pogoji, in sicer: 8 tovornjakov dnevno, za določen čas.

G. župan je odgovore Komunale Kranj d.o.o. na vprašanja Odbora za prostorsko planiranje in varstvo okolja predstavil svetnikom.

G. Anton Šuštar je podal proceduralen predlog, da se sejo prekine za toliko časa, da svetniki lahko amandma Nove civilne iniciative Kovor preberejo, saj so ga danes prejeli na mizo.

Seja je bila prekinjena ob 17.37 uri in se je nadaljevala ob 17.52 uri. Po prekinitvi je bilo na seji prisotnih 20 svetnikov.

G. Pavel Rupar je predlagal, da se v razpravo vključi tudi Novo civilno iniciativo Kovor.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svetniki Občine Tržič soglašajo, da se v razpravo vključi tudi predstavnike Nove civilne iniciative Kovor.

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 19
PROTI 0
Sklep je bil sprejet.

G. Janez Valjavec iz Nove civilne iniciative Kovor je povedal, da je to združenje povsem nepolitično. Odlagališče v Kovorju ni urejeno skladno s predpisi. Večina krajanov Kovorja je že prepričana, da bi bilo odlagališče lahko boljše in urejeno, vplivi na okolje bi bili lahko, kljub dodani količini odpadkov, manjši, skratka odlagališče bi bilo lahko nemoteče za okolico. Seveda je še vedno nekaj krajanov, ki pa so nasprotnega mnenja. Vsa zakonodaja s področja odlaganja odpadkov je bila že pred desetimi leti sprejeta, s problemom smo se pa resno sedaj začeli ukvarjati. Odlagališča bi od oktobra 2007 morala delovati v skladu z IPPC direktivo in večina odlagališč je po tem datumu za to poskrbela, le na gorenjskem se to v predpisani meri ni zgodilo. Ne glede na to, da je odlagališče v Kovorju v državnem operativnem programu opredeljeno kot regijsko odlagališče je potrebno poudariti, da je to opredeljeno v smislu kot novo zgrajeno odlagališče in ne obstoječe odlagališče. Obstoječe odlagališče, ki nima urejenega odvajanja in čiščenja izcedne vode se ne more ponuditi kot nadomestno rešitev za odlagališče nenevarnih odpadkov Tenetiše, ki pa je to imelo urejeno. V Sloveniji je kar nekaj urejenih odlagališč, kamor bi lahko vozili smeti iz Kranja. Odlagališče v Kovorju ima po obstoječem gradbenem dovoljenju prostora le še za 100 tisoč ton odpadkov. Glede na to, da odlagališče ni urejeno po predpisih se lahko kdorkoli pritoži in izvede postopke pred pristojnimi organi, ki bodo odlagališče v Kovorju zaprli, tako kot so ga v Tenetišah. V primeru, da se Novi civilni iniciativi Kovor ne bo prisluhnilo, se bodo poslužili omenjenih postopkov. Zakon o varstvu okolja tudi nalaga svoje, zato bi v primeru odlaganja dodatnih količin odpadkov, upravljavec moral narediti analizo, ali le to zelo vpliva na okolje ali bi bil vpliv na okolje zanemarljiv. Analizo bi upravljavec potem moral posredovati pristojnemu ministrstvu oziroma inšpektoratu, kjer bi potem skozi javno razgrnitev bila zadeva predstavljena krajanom. Glede na to, da se v Kovorju to ni zgodilo, je zadeva speljana nelegalno.

Obstoječa dovozna pot je neustrezna, zato Kovorjani, dokler ne bo zgrajena nova dovozna pot, nasprotujejo odlaganju dodatnih odpadkov iz drugih občin. Projekt za novo cesto, kot je bil priložen svetnikom na današnji seji, je neustrezen. Trasa za novo cesto obstaja, sicer bi bila cesta nekoliko daljša, vendar pa po celotni trasi poteka obstoječa občinska pot in bi bilo potrebno le na enem delu trase še zemljišča odkupiti. Kovorjani ne nasprotujejo dodatni količini odpadkov iz drugih občin, v kolikor se bodo postopki na odlagališču izvajali skladno z veljavno zakonodajo in ostalimi tehničnimi standardi za naprave, ki lahko povzročijo onesnaženje večjega obsega. To pomeni, da se mora zgraditi nova dovozna pot izven naselij, vsi odpadki morajo biti sortirani in iz preostanka namenjenega odlaganju izločeni nevarni odpadki, urejen mora biti zajem izcedne vode, sistem za odplinjanje in sežig deponijskega plina mora biti ves čas v brezhibnem stanju.

G. župan je povedal, da deponija ima okoljevarstveno dovoljenje in odlagalno polje, ima tudi gradbeno in uporabno dovoljenje. Uporabnega dovoljenja nimata še t. i. bakla (odstranjevanje deponijskih plinov) in obvozna cesta znotraj deponije.

Predlagal je, da svetniki potrdijo tri sklepe, in sicer da se sprejme polovico odpadkov iz Kranja za obdobje enega leta (8 tovornjakov dnevno – pregledanih), da se zgradi nova dovozna cesta do deponije ter da KS Kovor in Kovorjani prejmejo primerno odškodnino.

g. Sebastijan Zupanc je dodal, da so dejstva v peticiji Kovorjanov zavajajoča. Uporabno dovoljenje deponijskega prostora je od leta 2004, ko ga je takratni direktor posredoval Ministrstvu za okolje in prostor. Leta 2002 je bilo pridobljeno gradbeno dovoljenje za postavitve zbirnega prostora, vendar pa nihče od njegovih predhodnikov v podjetju ni poskrbel za pridobitev uporabnega dovoljenja. Leta 2003 je bilo pridobljeno gradbeno dovoljenje za preureditev deponije kot celote, ki zajema tudi gradnjo nekaterih naprav in šele ko so bile nekatere naprave zgrajene se je iskalo uporabna dovoljenja, kar pa seveda ne gre. Okoljevarstveno dovoljenje je veljavno, in

sicer do 15.07.2009. Za IPPC dovoljenje je bilo zaproseno v januarju 2009 in se v teh dneh pričakuje odgovor. V primeru, da manjka dokumentacija, na katero opozarja Nova civilna iniciativa Kovor, bo Ministrstvo za okolje in prostor sigurno opozorilo na to. Odlagališče je vodotesno, kar je bilo leta 1999 ugotovljeno s sondami. Pilotska čistilna naprava bo letos postavljena.

V razpravi so sodelovali:

- G. Janez Bogataj meni, da ni prav, kar zahtevata Nova civilna iniciativa Kovor in Civilna iniciativa Kovor. Svetniki bi morali biti bolj resni, saj imajo mandat občanov in se odločiti v dobro občanov. Strinja se z navedbami Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe Občine Tržič.
- G. Janez Ančimer je mnenja, da smo občani lahko hvaležni Kovorjanom, da so pripravljene sprejeti sortirane odpadke do zapolnitve odlagališča, zato je prav, da prisluhnemo njihovim željam o zgraditvi nove ceste in referendumu. CERO ni opravil svoje naloge. Smiselno bi bilo razmisliti o predlogih Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe.
- G. Pavel Rupar je pripomnil, da se sedanje vodstvo igra politične igrice s pomembno zadevo, ki je bila pred leti strokovno in finančno dobro pripravljena. Vsa prizadevanja podpira, vendar žal ne gredo v pravo smer. Svetnicam in svetnikom je predlagal, naj ne glasujejo o ničemer, naj se župan odloči sam in s tem tudi nosi odgovornost in posledice. V primeru pa, da svetniki bodo glasovali, naj se glasuje poimensko.
- G. Jožko Kuhelj je povedal, da odlagališče v Kovorju je kvalitetno in ga je potrebno unovčiti in izkoristiti. Določiti bi bilo potrebno roke za izgradnjo nove ceste. Potrebno bi bilo prekiniti sejo in skupaj z Novo civilno iniciativo Kovor in predstavniki svetniških skupin priti do zaključka, o katerem bi potem svetniki odločali. Žal smo eno priložnost že zamudili, zato se je potrebno zganiti in čimprej nastalo situacijo rešiti.
- Ga. Potočnik je povedala, da podpisi Nove civilne iniciative Kovor za peticijo, katero so svetniki danes prejeli, niso bili korektno pobrani. Krajanje so bili zavedeni, da podpisujejo peticijo za novo dovozno pot.
- G. Marjana Špeharja je zanimalo, če bodo predstavniki Nove civilne iniciative Kovor v primeru sklepa, da se pripelje odpadke iz Kranja in v primeru, da se zgradi nova dovezna cesta do odlagališča, vseeno zaprli obstoječo cesto, če do roka, to je 15.07.2009, nova cesta še ne bo zgrajena?
- G. Janez Valjavec je odgovoril, da bodo sprožili pravne postopke. Posledice so v peticiji navedene. Meni, da je potrebno zagovarjati interese Tržiča, vendar hkrati tudi upoštevati zakonitost postopkov.
- G. Janez Jazbec je izrazil zaskrbljenost nad izjavami g. Valjavca. Zgraditi cesto samo za dovoz 8 tovornjakov dnevno je nesmiselno. Z izvedbo referendumu se ne strinja, saj so svetniki bili izvoljeni zato, da odločajo o pomembnih zadevah in v tem primeru bi referendum pomenil nezaupanje v občinski svet.
- G. Janez Meglič je bil mnenja, da so svetniki zelo daleč od nekega dobrega dogovora. Peticijo je prebral in meni, da je zelo dobro napisana, tako glede opozoril, kot vizije za dodatne dejavnosti na deponiji. Pomanjkljivosti na deponiji bi bilo potrebno odpraviti. Glede nove ceste meni, da bi jo bilo potrebno čimprej zgraditi, saj gre za investicijo, ki se bo dolgo uporabljala. Od Kranja bi bilo potrebno zahtevati vsa poročila, ki dokazujejo, kako se zadeve odvijajo glede sortirnice in MBO. Sortirnica je dejstvo, zato bi Tržič moral imeti pripravljeno rešitev s sortirnico, če Kranj do določenega roka ne bo imel informacij z mišljeno sortirnico na Polici. Zna se zgoditi tudi, da bo Tržič moral voziti na drugo odlagališče in s tem povečati stroške za občane. Pomanjkljivosti je torej v razumnem roku potrebno odpraviti, pridobiti potrebna dovoljenja in iti naprej.
- Dr. Jure Meglič je povedal, da je zaradi nekaterih informacij prepričan, da MBO centra na Polici ne bo. Na okrogli mizi v Kranju je bil sprejet sklep, da bo v juniju še ena seja CERA, zato župana sprašuje, če je seja bila in kakšni sklepi so bili sprejeti. Hkrati predlaga, da se seja prekine, predstavniki Nove civilne iniciative

- Kovor in predstavniki svetniških skupin pa se sestanejo v mali sejni sobi in pripravijo sklepe, o katerih bodo potem odločali svetniki.
- G. Anton Šuštar je poudaril, da je zmedo glede odlaganja odpadkov v Kovorju naredila prejšnja Civilna iniciativa Kovor. Nova civilna iniciativa je podpise zbrala na korekten način, tudi vsakemu je peticijo pokazala. Vsak je lahko prebral in na podlagi tega tudi dal svoj podpis.

G. župan je dodal, da bi 8 tovornjakov na dan pripeljalo odpadke v dopoldanskem času, ko so ljudje večinoma v službi oziroma otroci v šoli. V primeru gradnje nove ceste, bi bila le ta 70 % sofinancirana iz strani kohezijskih sredstev. CERO je imel sejo v juniju, na seji pa so se pogovarjali o možnih rešitvah. Kranj zagotavlja, da bo regijski projekt za obdelavo odpadkov speljal do konca, kar pa se tiče MBO centra in sortirnice pa zagotavljajo, da bo sortirnica v roku enega leta zgrajena in bo tudi obratovala.

Zaradi posveta predstavnikov Nove civilne iniciative Kovor in svetniških skupin, je bila seja prekinjena ob 19.45 uri in se je nadaljevala ob 20.35 uri. Po prekinitvi je bilo na seji prisotnih 21 svetnikov.

G. Franci Praprotnik je povedal, da Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe Občine Tržič umika svoje predloge sklepov in predlaga, da se o sklepih imenuje poimensko.

G. Pavel Rupar je predlagal, da se točka pred glasovanjem zaključi. Sam sklepov ne bo potrdil, niti jih ne bo zavrnil.

G. župan je predlagal, da svetniki vseeno odločajo o treh sklepih, in sicer da se do odlagališča zgradi novo dovozno cesto, po 15.07.2009 se zbere del odpadkov MO Kranj (za eno leto) ter KS Kovor in Kovorjani dobijo odškodnino. Občinski svet ima odgovornost in jo bo tudi izpolnil in ne prelagal na druge.

Dr. Jure Meglič se je z g. Ruparjem strinjal in predlagal, da g. župan prekine točko pred glasovanjem.

V razpravi so sodelovali še:

- G. Janez Bogataj je menil, da bi v.d. direktor Komunale Tržič d.o.o. moral povedati cene odvoza in odlaganja odpadkov, če bi tržiške odpadke morali voziti v drugo občino.
- G. Franci Praprotnik je predlagal, da se v primeru prekinitve točke sprejme še dodaten sklep, in sicer da se predstavniki Občine in Komunale Tržič d.o.o. čimprej sestanejo s predstavniki Nove civilne iniciative Kovor in dogovorijo, kako naprej.
- G. Janez Meglič je dodal, da je MO Kranj potrebno pojasniti, da odpadkov takoj po 15.07.2009 ne morejo odlagati, pač pa takoj, ko bo zgrajena nova dovozna cesta.

G. župan je povedal, da se cena odlaganja ne bo spremenila, dokler se bo odpadke odlagalo na odlagališču v Kovorju. Spremenila se bo le cena za odvoz odpadkov. Sestanek z Novo civilno iniciativo Kovor, predstavniki Komunale Tržič d.o.o., predstavniki Komunale Kranj d.o.o. in Občine Tržič d.o.o. bo v petek, 03.07.2009.

PREDLOG SKLEPA:

3. točka Idejna zasnova gospodarjenja z odpadki na območju Gorenjske se prekine.

G. Janez Jazbec je povedal, da bo glasoval proti predlaganemu sklepu. Nova civilna iniciativa Kovor je imela čas, da bi pripravila tudi predlog rešitve. Prekinitve točke in zopet zavlačevanje z dogovori in sestanki je nesmiselno. Očitno je odlagališče dobilo novo vodjo, in sicer Novo civilno iniciativo Kovor.

G. Janez Valjavec je povedal, da je bilo časa dovolj in bi se do danes lahko vse uredilo, ne pa da se je o tem začelo pogovarjati pred kratkim.

G. Jožko Kuhelj se je strinjal s predlogom g. Ruparja in dr. Megliča.

G. Pavel Rupar je dodal, da je potrebno narediti korak nazaj in peljati zadevo od leta 2005 dalje, ko se je končala.

Dr. Jure Meglič je omenil sklep Občinskega sveta Občine Tržič iz leta 2007, ki govori, da župan projekt odlaganja odpadkov v drugačnem obsegu in drugačni obliki vodi naprej. K tem je bil sprejet tudi sklep, da se doseže večinsko soglasje lokalnega prebivalstva. Večina podpisnikov Civilne iniciative Kovor in Nove civilne iniciative Kovor je istih, kar pomeni, da imajo načelno stališče, da želijo odprt in transparenten postopek. Smotno bi bilo, da se čimprej doseže dogovor, kaj s smeti iz drugje.

Prisotnih 21 svetnikov.

ZA 17

PROTI 1

Sklep je bil sprejet.

K 4. točki: Osnutek Odloka o ustanovitvi skupnega organa občinske uprave »Skupna služba notranje revizije Kranj«

G. Franci Praprotnik je v imenu Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe Občine Tržič predlagal, da se v 11. členu doda, da je podlaga za izstop posamezne občine iz tega organa, lahko tudi prenehanje sofinanciranja organa s strani države. V primeru, da sofinanciranja ni več, cena za posamezne občine ni več tako ugodna.

V razpravi so sodelovali:

- Dr. Jure Meglič je dodal, da je gradivo točno tako, kot je bilo za 21. sejo Občinskega sveta Občine Tržič, nobene pripombe iz razprave 21. seje se ni dodalo, zato svetniška skupina SD tega predloga ne bo podprla.
- G. Jurij Rozman je dodal, da nobene kontrole ne bi bilo potrebne, če bi bilo več poštenosti.

G. župan je povedal, da je revizija obvezna po zakonu.

Ga. Mira Starc, vodja Službe notranje revizije iz MO Kranj je povedala, da je revidiranje zakonsko predpisano. Prednosti skupne službe je v tem, da bolje pozna poslovanje proračunskih uporabnikov v primerjavi z zunanjimi revizorji. Gre tudi za prenašanje dobre prakse med uporabniki. Pri tej službi ne gre samo za preverjanje oziroma kontrolo, pač pa tudi za svetovanje predstojnikom.

Ga. Marjeta Maček je povedala, da ima Občina Tržič tri možnosti, in sicer da zaposli svojega notranjega revizorja, da se priključi skupni službi notranje revizije ali pa da najema zunanje revizorje. Trenutno najugodnejša varianta je, da se Občina priključi skupni službi.

V razpravi so sodelovali:

- G. Francija Praprotnika je zanimalo, kako je z dnevnimi obiski oziroma koliko obiskov Občini pripada za določen letni znesek?
- G. Pavel Rupar je dodal, da se strinja z mnenjem svetniške skupine SD, zato svetniška skupina SDS o predlogu ne bo glasovala.
- G. Janez Meglič je pohvalil delo Nadzornega odbora Občine Tržič. Hkrati ga je zanimalo, če bo skupna služba delno razbremenila Nadzorni odbor in ali se bodo funkcije obeh prepletale?

G. župan je odgovoril, da se funkcija Nadzornega odbora Občine Tržič ne bo spremenila in da je najem zunanjega revizorja ali zaposlitev notranjega revizorja ali pridružitve k skupni službi notranje revizije, potrebno zaradi zakonskih določil.

Ga. Mira Starc je povedala, da bo skupna služba za Občino Tržič razpoložljiva glede na število zavodov, ki jih bo pregledovala in glede na število zaposlenih v Službi notranje revizije. Okvirno bi Občina Tržič lahko koristila 110 dni, vendar v skladu z letnim planom.

PREDLOG SKLEPA št. 453-23-4-2009

Sprejme se osnutek Odloka o ustanovitvi skupnega organa občinske uprave »Skupna služba notranje revizije Kranj«.

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 8

PROTI 2

Sklep je bil sprejet.

K 5. točki: Podaja soglasja k izgradnji prizidka k severnemu traktu Zdravstvenega doma Tržič z zasebnim kapitalom

Uvodne besede k točki je podal g. Iztok Tomazin, direktor ZD Tržič.

G. Franci Praprotnik je v imenu Odbora za gospodarstvo in gospodarske javne službe povedal, da točke niso podrobno obravnavali, saj niso prejeli dovolj gradiva, zato bodo poslušali razpravo vabljenih.

G. Jožko Kuhelj je v imenu Odbora za prostorsko planiranje in varstvo okolja povedal, da se povsod zagovarja javno zdravstvo in ločitev javnega od zasebnega. Cenitev prostorov je zelo nizka, zato je nujno potrebno narediti novo cenitev. Od vabljenih bi želeli prejeti odgovor glede prekrivanja delovnih časov, najemnine za m² v ZD Tržič in etažno lastnino ter njenim vpisom? Podpirajo rešitev glede ZZZS in širitvijo ANMP.

Ga. Andreja Potočnik je v imenu Odbora za negospodarstvo in družbene dejavnosti vprašala zdravnice zasebnice, kaj nameravajo storiti, če svetniki ne bodo podprli predloga?

G. Iztok Tomazin podpira gradnjo z zasebnimi sredstvi. Pridobili bi dve novi ambulanti. Sodobni EU normativi so, da ima vsak zdravnik svojo ambulanto, saj se delovni časi podaljšujejo. Sedanje prostore ZZZS bi ZD Tržič nujno potreboval za širitev prostorov ambulante za nujno zdravniško pomoč.

V razpravi so sodelovali:

- G. Pavel Rutar je povedal, da svetniška skupina SDS predlog podpira, podelitev stavbne pravice pa ne podpira. Zasebnice naj kupijo tudi zemljišče, tako da se lahko točno določi lastnino Občine Tržič in zasebno lastnino. Podpirajo tudi predlog, da se ZZZS preseli v poslovne prostore v bližini ZD Tržič.
- Dr. Jure Meglič je v imenu svetniške skupine SD povedal, da širitev podpirajo, vendar bodo predlog podprli šele takrat, ko se bo naredila nova cenitev prostorov. Občina Tržič naj pridobi novo cenitev.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svetniki Občine Tržič soglašajo, da se v razpravo vključi tudi zdravnice zasebnice.

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 20
PROTI 0
Sklep je bil sprejet.

Ga. Bojana Kališnik Sušnik je povedala, da glede na pravno mnenje in posvetovanja s finančniki, nobena druga možnost ni sprejemljiva, kot le ta, da postanejo lastnice dela etažne lastnine. V primeru, da svetniki predloga ne bodo potrdili, bodo zasebnice odstopile od le tega in potem bo ZD Tržič ostal problem pomanjkanja prostora za splošne ambulante. Prosila je, da se v primeru potrditve predloga, zadeve pričnejo hitreje odvijati.

V razpravi so sodelovali še:

- G. Janez Meglič je povedal, da DeSus ne podpira zasebnega zdravstva, pač pa ohranjanje javnega zdravstva. Predloga ne bo podprl.
- G. Marjan Špehar je menil, da se s potrditvijo predloga sistem za bolnike ne bo spremenil.
- Ga. Andreja Koblar je dodala, da bodo s potrditvijo predloga pridobili predvsem pacienti, zato se s predlogom strinja.
- G. Marjana Veternika je zanimalo, kolikšna je najemnina za poslovne prostore v ZD Tržič?
- G. Jožko Kuhelj se je strinjal s predlogom.
- G. Pavel Rupar je predlagal, da se sprejme samo sklep, da se prostore odproda, brez soglasja k izgradnji prizidka.
- Dr. Jureta Megliča je zanimalo, kakšna bo soudeležba zdravnic zasebnic pri javni infrastrukturi, npr. pri parkirnih prostorih? Zanimalo ga je tudi, kako v ZD Tržič koncesionarji pokrivajo dežurstva?

G. župan je povedal, da je sistem zdravstva potrebno poznati. Vse zdravnice v tem predlogu so koncesionarke in so pomemben in sestavni del javnega zdravstva.

Ga. Hermina Krese je dodala, da zdravnice so javno zdravstvo. Najemnina je 7 EUR/m² brez DDV-ja.

G. Iztok Tomazin je odgovoril, da v ZD Tržič dežurno delo poteka brez težav, so pa koncesionarji vseeno v privilegiranem položaju. V primeru, da manjka zdravnikov, se le ti pokrivajo z zdravniki iz ZD Tržič in ne koncesionarji. Težava je v tem, da že v rednem delu primanjkuje 30 % zdravnikov, zato je nadomeščanje še toliko bolj obremenjujoče.

G. župan je povedal, da bo v prihodnjem letu ministrstvo sofinanciralo izgradnjo dodatnih parkirišč. Ko se bodo parkirišča zgradila, se lahko ocenijo in dajo v najem oziroma odprodajo.

Ga. Bojana Kališnik Sušnik je povedala, da zdravnice zasebnice izvajajo javno zdravstveno službo in ne pridobitne dejavnosti. Sodelovanje med zasebniki in ZD Tržič je na zgledni ravni.

g. Pavel Rupar je dodal, da so parkirišča javna in se jih ne odprodaja.

G. Janez Meglič je bil mnenja, da v kolikor je denar za izgradnjo dodatnih parkirišč, je denar tudi za izgradnjo prizidka. Zgradbo bi morali obdržati kot lastnino Občine Tržič, kot javno dobro.

PREDLOG SKLEPA št. 454-23-5-2009

Občinski svet Občine Tržič podaja soglasje k začetku odprodaje prizidka severnega trakta Zdravstvenega doma Tržič pobudnicam.

Prisotnih je 20 svetnikov.

ZA 17

PROTI 3
Sklep je bil sprejet.

K 6. točki: Podaja informacije o stanju zobozdravstva v Zdravstvenem domu Tržič

G. Iztok Tomazin je povedal, da je zobozdravstvo velik problem v Tržiču in tudi po vsej Sloveniji, saj primanjkuje zobozdravnikov. Razpisi so bili dolgo časa neuspešni, potem pa je ZD Tržič le prišel do novega zobozdravnika, dr. Šalkoviča. Dr. Šakovič želi delati le kot koncesionar in če ga ZD Tržič hoče obdržati, mu je potrebno podeliti koncesijo. Prostorov, da bi lahko opravljal dejavnost v ZD Tržič primanjkuje, sploh pa za dejavnosti, ki jih poleg redne, še želi opravljati. Na Zalem rovtu bi kupil objekt in opravljal dejavnost zobozdravstva tam.

V razpravi so sodelovali:

- G. Pavel Rupar je povedal, da se svetniška skupina SDS s predlogom strinja.
- G. Francija Praprotnika je zanimalo, če je skladno z zakonodajo možno podeliti koncesijo? Odločanje bi morali prestaviti na čas, ko bo možno podeliti koncesijo.
- G. Marjana Špeharja je zanimalo, kako je z zobotehniko? Ali je možno koncesionarje s pogodbo zavezati, da uporabljajo razpoložljivo zobotehniko v ZD Tržič?

G. Iztok Tomazin je povedal, da trenutno koncesij ni možno podeljevati. Dr. Šalkovič bi rad samo soglasje svetnikov, da se mu podeli koncesijo, takoj ko bo to možno. V obstoječih koncesijah je uporaba zobotehniko v ZD Tržič določena, vendar se koncesionarji le tega ne držijo. V ZD Tržič sta zaposleni dve zobni tehničnici, ki pa imata delo za eno samo. Čakalna doba za zobne nadomestke je zato daljša, ker pri tem ZZZS zmanjšuje pravice pacientov.

G. župan je poudaril, da se bo koncesionarja povabilo na razgovor glede zobotehniko.

Dr. Jure Meglič je predlagal, da se sprejeti sklep 23. seje spremeni tako, da ne bo več lokacijsko zavezujoč na ZD Tržič.

PREDLOG SKLEPA št. 455-23-6A-2009

Iz sklepa št. 379-18-5-2008, sprejetega dne 11.12.2008 na 23. redni seji Občinskega sveta Občine Tržič, se črta zadnji stavek, in sicer: »Koncesija je lokacijsko vezana na ZD Tržič«.

Prisotnih je 19 svetnikov.

ZA 19

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 7. točki: Podaja informacij o:

- a. izgradnji in rekonstrukciji Planinskega doma na Zelenici;
- b. stanju reševanja premoženjskih razmerij na Ljubelju med Občino Tržič in Kompas MTS d.d.;
- c. poročilo delovanja smučišča Zelenica v zimski sezoni 2008/2009;

Uvodne obrazložitve so podali ga. Mateja Hafner Malovrh, g. Zorko Benedičič in g. župan.

V razpravi so sodelovali:

- G. Janeza Megliča je zanimalo, če lahko še kdo uveljavlja zahtevek za denacionalizacijo?

- G. Franci Praprotnik je izpostavil 11.000 EUR prihodka iz gostinske dejavnosti in predlagal, da se dopolni obrazložitev glede gostinskega dela.
- G. Marjana Veternika je zanimalo, če lahko občinska uprava vpliva na izbiro najemnika gostinskega lokala?
- G. Jožko Kuhelj je pripomnil, da tudi vse planinske kočje prihodkov realno ne prikazujejo. Občina bi morala opomniti Planinsko društvo Tržič.

G. župan je povedal, da bo Občina Tržič zahtevala dopolnitev poročila glede gostinskega dela. Občina Tržič je Planinsko društvo Tržič že opomnila glede Zelenice. Občina Tržič bo glede na delež sovlaganja imela besedo pri izbiri oskrbnika nove kočje na Zelenici.

Upravljavalec naj Občini Tržič posreduje tudi informacijo, koliko smučarjev je v pretekli sezoni smučalo na smučišču Zelenica.

G. Zorko Benedičič je odgovoril, da po veljavni zakonodaji nihče več ne more uveljavljati zahtevka za denacionalizacijo.

PREDLOG SKLEPA št. 456-23-7-2009

1. Občinski svet Občine Tržič sprejme informacijo o izgradnji in rekonstrukciji Planinskega doma na Zelenici.
2. Občinski svet Občine Tržič sprejme informacijo o stanju reševanja premoženjskih razmerij na Ljubelju med Občino Tržič in pravno osebo Kompas MTS d.d.
3. Občinski svet Občine Tržič sprejme informacijo o poročilo delovanja smučišča Zelenica v zimski sezoni 2008/2009.

Prisotnih je 18 svetnikov.

ZA 18

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 8. točki: Nakup in prodaja nepremičnin

G. Jurij Rozman je podal proceduralen predlog, in sicer, da se o točkah od 8.a do 8. c glasuje skupaj.

K 8. a točki: Informacija o nakupu nepremičnine, parc.št. 5/2, k.o. Leše

K 8. b točki: Informacija o nakupu nepremičnine, parc. št. 326 v deležu 121/5456 celote ter parc.št. 329/3 v deležu 313/11170 celote, obe k.o. Kovor

K 8. c točki: Menjava parc.št. 118/14, 118/15 in 1182/25, 118/13, 118/16 in 1182/24 k.o. Bistrica za parc.št. 1182/10 k.o. Bistrica v deležu do 785/5285 celote, parc.št. 1185/1 k.o. Bistrica v deležu do 1213/1626 celote, parc.št. 1182/15 k.o. Bistrica do 64/95 celote ter parc.št. 111/5 k.o. Bistrica do celote (1/1)

PREDLOG SKLEPA št. 457-23-8a-2009

Sprejme se informacija o sklenitvi Prodajne pogodbe št. 478-0-0093/2008-33 z dne 13.05.2009, na podlagi katere je Občina Tržič od prodajalcev Silva Valjavca in Marjete Valjavec Aljančič, odkupila nepremičnino parc. št. 5/2, k.o. Leše. Vrednost kupnine je znašala 4.066,74 EUR.

PREDLOG SKLEPA št. 458-23-8b-2009

Sprejme se informacija o sklenitvi Prodajne pogodbe št. 478-0-0008/2009-33 z dne 28.05.2009, na podlagi katere je Občina Tržič od prodajalca Branka Tišlerja odkupila nepremičnino parc. št. 326 v deležu 121/5456 celote in parc.št. 329/3 v deležu

313/11170 celote ter prodajalcu plačala odškodnino za sadna drevesa. Vrednost kupnine in odškodnine je skupaj znašala 15.219,40 EUR.

PREDLOG SKLEPA št. 459-23-8c-2009

Sprejme se posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem z dne 30.06.2009 in sklep o menjavi nepremičnin parc. št. 118/14, 118/15, 1182/25, 118/13, 118/16 in 1182/24 k.o. Bistrica, za parc. št. 1182/10 k.o.

Bistrica v deležu do 785/5285 celote, parc. št. 1185/1 k.o. Bistrica v deležu do 1213/1626 celote, parc. št. 1182/15 k.o. Bistrica do 64/95 celote ter parc. št. 111/5 k.o. Bistrica do celote (1/1).

Nepremičnine se prodajajo pod pogojem, da Peko, d.d. poruši in odstrani objekt bivše menze v roku enega leta od dneva podpisa menjalne pogodbe. Strošek izdelave Poročila, ki ga je izdelal Alojzij Boh dne 19.06.2009 ter notarske stroške plačata stranki vsaka eno polovico, davek na promet nepremičnin pa plača vsaka stranka za tiste nepremičnine, ki jih odsvaja.

Kot metoda razpolaganja po Zakonu o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. l. RS št. 14/07) se izbere metoda neposredne pogodbe. Pogodba se sestavi v obliki notarskega zapisa.

Menjalna pogodba se sklene po pridobitvi s strani Peka podpisanega in notarsko overjenega Aneksa št. 2 k Pogodbi o ustanovitvi služnosti št. 466-0223/03-31 z dne 28.07.2006 ter po pridobitvi notarsko overjenega zemljiškoknjižnega dovolila za izbris hipotek in prepovedi odsvojitve in obremenitve za parc. št. 1182/15 in 1185/1 k.o. Bistrica.

Prisotnih je 17 svetnikov.

ZA 17

PROTI 0

Sklep je bil sprejet.

K 9. točki: Vprašanja in pobude članov Občinskega sveta

V/p št. 1-23-2009: ga. Andreja Koblar

- Zanimalo jo je, kako je z izgradnjo novih športnih objektov, predvsem nogometnega igrišča?
- Podala je predlog, da se zaščiti pločnik na Snakovški cesti.

G. župan je povedal, da bo Občina Tržič ob zaključku kohezijskega projekta najprej naredila manjkajoči del pločnika, to je od župnišča do ograje, v prihodnosti pa mogoče tudi v breg, odvisno od sredstev v občinskem proračunu.

Glede nogometnega igrišča je povedal, da je Občina Tržič parcele vključila v spremembe in dopolnitve prostorskega plana, žal pa je bil predlog zavrnjen, saj je za take posege v okviru postopka potrebno narediti še celostno presojo vplivov na okolje.

V/p št. 2-23-2009: g. Franci Praprotnik

- Ali je možno postaviti eko otok na spodnjem delu Loke?
- Podal je predlog, da se prebarva drogove javne razsvetljave in zamenja razbito luč javne razsvetljave na Loki.
- Ali obstaja možnost izgradnje otroškega igrišča na Loki?

G. župan je povedal, da se bo glede eko otoka za odgovor zaprosilo Komunalo Tržič d.o.o.. Drogovi javne razsvetljave se bodo prebarvali, vendar vsako leto, določen kraj. Razbito luč bo koncesionar zamenjal, vendar pa apelira na svetnike in občane, da povzročitelje prijavijo. Glede izgradnje otroškega igrišča na Loki je povedal, da trenutno ni zemljišča v lasti Občine Tržič, kjer bi ga lahko postavili. Občina Tržič bo v bodoče

spremljala prodajo stavbnih zemljišč na območju Loke, s ciljem pridobitve ustreznega zemljišča za namen otroškega/športnega igrišča.

V/p št. 3-23-2009: g. Janez Bogataj

- Zanima ga, ali se bo karkoli ukrenilo glede vpadnice v Paloviče, saj je cesta razpokana od težkih tovornjakov.
- Kdaj je predvidena asfaltna prevleka na cesti Leše – Peračica?
- Po urejanju prostorskih ureditvenih pogojev in plana v letu 1999 je KS Leše dobila odgovor, da je greben nad Palovčami do vpadnice rezerviran za počitniške hišice, naprej pa je drseči teren in hišic ni možno postaviti. Pri njem se je oglasil g. Rajko Bukovnik, ki biva v počitniški hišici na tem območju, vendar nima hišice legalizirane, saj mu je bilo povedano, da gradnja PUP-u ne ustreza. Glede na navedeno je prosil, če Urad za urejanje prostora zadevo lahko preveri.

Ga. Jasna Kavčič je povedala, da se bo vloga g. Bukovnika obravnava pri naslednjih spremembah PUP-a.

V/p št. 4-23-2009: g. Marjan Veternik

- Zanimalo ga je ali je cesto Leše – Peračica možno, do preplastitve z asfaltom, vsaj z gredlerjem malo sanirati, saj je precej uničena?
- Ali je možno KS Leše odstopiti sredstva od najemnin najemniškega stanovanja v šoli Leše v znesku cca 20.000 EUR?
- 16.09. v Slovenijo pride Sunita Williams, ameriška astronautka, in bo obiskala tudi Leše. Ali bi lahko Občina Tržič s finančnimi sredstvi pomagala?

Ga. Jasna Kavčič je povedala, da se bo uredil propust takoj na začetku te ceste, Komunala Tržič d.o.o. pa bo nasula luknje z drobljencem-asfaltom, ki je bolj kompakten, naročili pa bomo tudi greder in tako popravili makadamsko cestišče.

G. župan je povedal, da so bila sredstva od najemnine že porabljena, se pa s KS Leše išče rešitev, kako priti do tega denarja. Ideja je tudi prodati žužlo, ki je v 60 % lasti Občine Tržič, ostalo pa je v lasti cerkve in potem ta sredstva vložiti v šolo. Glede obiska Sunite Williams je povedal, da bo Občina Tržič pomagala po svojih zmožnostih.

V/p št. 5-23-2009: g. Janez Meglič

- Opozoril je na deževje in s tem posledično na škodo na vodotoku Dovžanke v naselju Jelendol. Nujno bi bilo potrebno izvesti sanacijska dela, saj pri naslednjem močnejšem neurju lahko pride do še večjih poškodb.
- V strugi Tržiške Bistrice v naselju Jelendol (od hiše št. 3-7), nastaja močna erozija in odnaša vrtove, tako da bi bilo potrebno pristopiti k sanaciji.
- Eko otok v Jelendolu ni na pravem mestu, sploh pa bi bilo potrebno posode za zbiranje odpadkov zamenjati z velikimi. Preveriti bi bilo potrebno lokacijo pri gradu.
- Na predor v Dovžanovi soteski bi bilo potrebno pritrditi tablo o višini predora.
- Tabla ob glavni cesti, ki označuje Dovžanovo sotesko, je bila poškodovana in bi jo bilo potrebno zamenjati z novo, mogoče z bolj slikovito.
- Predlagal je, da bi v Jelendolu vsaj z eno tablo označili reko Tržiško Bistrico.

G. župan je povedal, da si je škodo po neurju ogledal in sporočil naprej g. Ilcu. Bo pa verjetno preteklo kar nekaj časa, da se bo zadeva sanirala. Eko otok bo zamenjal lokacijo in tudi posode se bodo zamenjale z večjimi. Urgenca bo posredovana Komunalni Tržič d.o.o.. Tablo o višini predora bo Občina Tržič pritrdila.

V/š št. 6-23-2009: ga. Marija Močnik

- Zanimalo jo je, kakšna je možnost postavitve eko stojnic v Tržiču?

G. župan je povedal, da bo Tržič verjetno v letošnjem letu dobil 10-12 novih stojnic, saj so stojnice Turističnega društva Tržič že precej uničene. Stojnice se v atriju Občine postavljajo predvsem ob prireditvah in božično-novoletnem sejmu. V primeru, da bi imeli željo za prodajo kmečkih izdelkov in organizacijo eko sejma, bo Občina stojnice seveda posodila.

K 10. točki: Razno

Pod točko Razno ni bilo pripomb.

Seja je bila zaključena ob 23.35 uri.

Zapisnik:
Urška Jerman



ŽUPAN
mag. Borut Sajovic